
4 3 2 1

全校 54 41 4 2

- １年 53 44 3 0

肯定率１%↘ ２年 53 41 4 2

肯定率１％↗ ３年 57 36 4 3

全校 44 28 19 9

- １年 44 29 18 9

変化なし ２年 45 28 18 9

肯定率１５％↗ ３年 43 27 21 8

肯定率変化なし 全校 37 52 9 1

- １年 35 53 11 1

肯定率４％↗ ２年 45 49 5 0

肯定率１%↘ ３年 32 54 10 3

全校 27 54 17 2

- １年 28 50 19 3

肯定率７％↗ ２年 32 55 12 1

肯定率４％↗ ３年 21 57 18 4

全校 37 48 13 2

- １年 43 47 10 1

肯定率５%↗ ２年 35 49 15 1

変化なし ３年 33 48 16 3

全校 27 45 24 4

- １年 31 48 20 1

肯定率２％↘ ２年 35 45 16 4

肯定率４％↘ ３年 14 40 38 9

全校 19 57 22 2

- １年 15 61 22 2

肯定率８％↘ ２年 21 54 23 2

肯定率５%↘ ３年 21 56 21 2

経
年
比
較

6

私は、家庭学習をしっかり行ってい
る。

経
年
比
較

7

学校は掃除がしっかり行われ、ごみ
などがあまり落ちていない。

経
年
比
較

5

私は、朝読書・朝学習にまじめに取
り組んでいる。

1 経
年
比
較

私は、学校が楽しい。

2

私は、将来の目標をもっている。（将来、就き
たい仕事ややってみたいことがあるなど）

経
年
比
較

3

私は、授業を意欲的に受けてい
る。

経
年
比
較

私は、授業がよくわかる。

4 経
年
比
較

R６_学校評価アンケート［前期］　集計結果（生徒）
防府市立華陽中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ評価項目
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全校

１年

２年

３年

経年比較は、前回（R5.12月）との比較

全校
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経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較



4 3 2 1

- 全校 46 46 7 2

- １年 38 48 11 2

変化なし ２年 55 40 3 2

肯定率１０％↗ ３年 46 49 4 1

肯定率２％↗ 全校 82 15 2 0

- １年 75 19 5 1

肯定率１％↗ ２年 85 14 1 0

肯定率１％↗ ３年 88 11 1 0

全校 39 44 15 2

- １年 43 41 14 2

肯定率１％↗ ２年 44 39 16 1

肯定率１１％↗ ３年 30 52 15 4

全校 43 51 5 1

- １年 43 50 6 1

肯定率３％↗ ２年 46 49 3 1

肯定率４％↗ ３年 39 54 5 2

全校 43 47 9 1

- １年 34 49 15 2

肯定率１２％↗ ２年 42 52 5 1

肯定率６％↗ ３年 83 16 1 0

全校 83 17 0 0

- １年 80 19 1 0

肯定率１００％ ２年 86 14 0 0

変化なし ３年 83 16 1 0

全校 40 36 17 7

- １年 36 38 19 7

肯定率２％↗ ２年 51 33 11 6

肯定率８％↗ ３年 35 37 20 9

13

14

私は、道徳の授業で自分自身を見つ
めることがよくできている。

私は、いじめは絶対に許されないと
思う。

私は、気持ちの良いあいさつをして
いる。（チャレンジ目標）

私は、時間をきちんと守っている。
（チャレンジ目標）

私は、掃除を黙って行っている。
（チャレンジ目標）

私は、交通ルール（ヘルメット着
用・一列走行等）を守っている。

8

9

10

11

12

私は、メディア（ＴＶ、ゲーム、スマ
ホ等）の使用に関してルールを決め、
それを守っている。

経
年
比
較

経
年
比
較

経
年
比
較

経
年
比
較

経
年
比
較

経
年
比
較

経
年
比
較

評価項目 対　象
回　答（％）
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経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較

経年比較は、前回（R5.12月）との比較



4 3 2 1

- 全校 48 43 7 2

- １年 40 44 12 3

肯定率１％↘ ２年 53 39 7 1

肯定率５％↗ ３年 51 46 2 1

- 全校 48 46 5 0

- １年 43 48 8 1

変化なし ２年 53 43 5 0

変化なし ３年 49 49 2 0

- 全校 32 51 14 3

- １年 31 52 14 3

肯定率３％↘ ２年 33 52 12 3

肯定率４％↗ ３年 32 50 17 2

- 全校 48 46 5 1

- １年 45 47 7 2

肯定率１％↘ ２年 53 41 5 0

肯定率８％↗ ３年 46 50 3 2

- 全校 51 28 18 4

- １年 47 32 16 5

肯定率６％↗ ２年 58 27 13 2

肯定率４％↗ ３年 48 25 24 3

- 全校 36 42 18 4

- １年 23 47 26 5

肯定率９％↗ ２年 49 37 12 3

肯定率６％↗ ３年 39 41 15 5

- 全校 22 43 28 8

- １年 20 46 27 6

- ２年 30 40 23 7

- ３年 14 43 34 10

- 全校 16 32 40 12

- １年 17 31 42 10

- ２年 19 41 34 6

- ３年 10 24 45 22

19

20

私は、学校のことを家の人によく話
す。

私は、生徒会行事や学校行事に意欲的
に参加している。

経
年
比
較

経
年
比
較

17

18

先生は、一人ひとりに応じた学習指導
をしてくれる。

授業では自ら進んで学習に取り組んだり、
皆と協力して活動したりしている。

経
年
比
較

経
年
比
較

15

16

先生は、私の相談や悩みを真剣に聞い
てくれる。

先生は、わかる授業をめざして工夫し
ている。（ＩＣＴの活用含む）

経
年
比
較

経
年
比
較

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ

21

私は、地域に貢献するための活動に積
極的に参加したいと思っている。

経
年
比
較

22

私は、日頃から地域に貢献していると
いう実感がある。

経
年
比
較
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